

19.2



Herrn Dr. Ignaz Gon
Professor an der Universität,
Or. Mitglied der ung. Akademie
der Wissenschaften usw. usw.

/Ungarn/

in
Budapest

VII. k. Holló-útcza 4. sz.



11-11-12

Berlin, 1893, aprilis elsején.
(Friedrichstrasse, Nr. 49, Pension von Fink)

Igen tisztelt Tanár Úr,



Már rég készültem igen tisztelt ta-
-nár úrnak írni, de annyira elfoglalt
az utóbbi hetekben különböző köny-
-vekből eszközölt másolási munkám,
hogy a levélírás haladt napról napra
s a mint az ilyenél történni szo-
-kott, egyszerűen csak azon vettem ész-
-re magamat, hogy az így eltelt
napok már hetekre szaporadtak.

Egy igen érdekes perzsa kézira-
-tot másoltam le, melyet erre
a célra Sachau barátom adott,
a melyben egy az Ibn Rostek-
-énel terjedelmesebb cikkek áll
a magyarokról, a mely azzal nem
egy forrásból ered, mert a kétső
nem ugyanazon tudósításokat tar-
-talmazza. - Sachaual múltkor
Al-Bekri geographiai szótárát

néztük s abban azon a magyarok-
-ra vonatkozó tudósítást kerestük,
melyet Vámbéry tanár „A magyarok
Eredetéről” írt művében közölt
s mely egy a legfontosabb szövegek
közül a magyar faj legrégebb tör-
-ténetére nézt, és ezt az anyagra
érdekes szöveget nem tudtuk meg-
-kapni. Az az Al-Bekri, kinek
munkájából Vámbéry idézett, máss
alig lehet, mint Abu Ubejd

Al-Bekri, szül. Andalusiában
s meghalt Almeria városban a
hígra 487-dik évben (1094-ben Ch.
u.). Lehet, hogy nem ebben a mur-
-kájában, hanem egy másikban szül
a magyarokról, a melynek címe
„^{a többi közt} Al-Bekri”. Ebben szerző (Dög
és Magügról, Örményországról
s a Kararokról szül. De az
a könyv itt nincs meg s csak is

a geogr. szótár nem meg, melyet
Wüsterfeld adott ki Göttingában
1846-ban. Lehet, hogy a geogr. szó-
-tár indexében talán nem jól keres-
-tünk, de ez nem igen valószínű. Nagy
Közönettel venném, ha igen tisztelt
tanár úr szives volna engem mi-
-nél előbb értesíteni Al-Bekri
azon művéről, melyben a Vámbéry
tanár által közölt szöveg előfordul
s az illető mű kiadási helyéről
s idejéről is, hogy a szövegre még
ittlésem alatt vea akadhassak.

Jelentéseimről, melyet
talán a m. tud. Akadémia f. é.
martiusi füzetében jelentek meg,
nem tudok semmit, de igen sajnálom
attól, hogy jelszámú nyomdake-
fordul elő került, mert a keret-
-térével együtt nem kaptam meg
Kéziratomat. Kérem, gíveskedjet ugyan
ezekről is értesíteni. Harmadik je-

- letelesem, melyet talán még is fogok
megírni, ~~reményem~~ érdekesebb lesz
a két elsőnél.

Azt írják neked, hogy Vikár
Béla titkári hivataláról a néprajzi
Társaságnál le akarja mondani. Ez
igen nagy baj volna; reményem a
Társaság érdekében titkári hivatalát
tovább fogja folytatni. Az a higadsá-
-got, a létező viszonyokkal való
Zámítási dandost & népszerűségi lá-
-ton benne, melyre minden egyetemi
Társaságnak nagy szüksége van.
Igen kérem őt igen Zándékosról, ha
valahogyan ilyen Zándékos van, lebe-
-zelné, én is még talán már holnap
írni fogok neki. Ha Vikár Béla
lemond, akkor én is megfogok
előre bejelentett lemondásomból.
Von der Pabelentz György
réggi barátom szerencsésen átváta Hk-
-i az operációt & reményem április köz-
-pe körül, vele is meg találghatni,
jelenleg egy gondolat Göttlingtán van.
- udagton
Könnel együtt igen jó esél
széles körrel
gr. Kun - Géza